

## PT Bank Capital Indonesia Tbk

*Analysts:* Dyah Puspita Rini / Imelda Rusli

*Phone/Fax/E-mail:* (62-21) 72782380 / 72782370 / [dyah.rini@pefindo.co.id](mailto:dyah.rini@pefindo.co.id) / [imelda.rusli@pefindo.co.id](mailto:imelda.rusli@pefindo.co.id)

CREDIT PROFILE		FINANCIAL HIGHLIGHTS				
		As of/for the year ended				
		Mar-2017	Dec-2016	Dec-2015	Dec-2014	
		Unaudited	Audited	Audited	Audited	
<b>Corporate Rating</b>	idBBB+/Stable					
<b>Rated Issues</b>		Total Asset [in IDR Bn]	14,271.2	14,207.4	12,159.2	9,252.7
Subordinated Bond II/2015	idBBB-	Total Equity [in IDR Bn]	1,359.6	1,315.0	1,053.4	971.8
Subordinated Bond I/2014	idBBB-	Total Gross Loan [in IDR Bn]	6,772.3	6,653.0	6,048.4	4,737.8
		Total Cust. Dep.+ ST Funding [in IDR Bn]	12,075.6	12,019.8	10,819.9	8,112.3
		Net Interest Revenue [in IDR Bn]	128.9	360.4	288.3	215.8
		Net Income (Loss) [in IDR Bn]	40.6	93.5	90.8	74.9
<b>Rating Period</b>		NIR/Average Earning Asset [%]	3.8	2.8	2.8	2.7
April 27, 2017 – April 1, 2018		Operating expense/operating income [%]	83.0	89.8	89.3	87.7
		ROAA [%]	*1.1	0.7	0.8	0.9
<b>Rating History</b>		NPL (3-5)/Gross Loans [%]	3.3	3.2	0.8	0.3
OCT 2016	idBBB+/Stable	Loan Loss Reserves/NPL (3-5) [%]	7.7	7.6	7.6	49.5
OCT 2015	idBBB+/Stable	Risk-Weighted CAR [%]	21.0	20.6	17.7	16.4
OCT 2014	idBBB+/Stable	Gross Loans/Total Deposits (LDR) [%]	56.1	55.4	55.9	58.4
JUL 2013	idBBB+/Stable	USD Exchange Rate [IDR/USD]	13,326	13,473	13,785	12,385

\*Annualized

The above ratios have been computed based on information from the company and published accounts. Where applicable, some items have been reclassified according to PEFINDO's definitions.

### PEFINDO menegaskan peringkat "idBBB+" untuk PT Bank Capital Indonesia Tbk

PEFINDO menegaskan peringkat "idBBB+" untuk PT Bank Capital Indonesia Tbk (BACA) dan peringkat "idBBB-" untuk Obligasi Subordinasi I/2014 dan Obligasi Subordinasi II/2015 yang masih beredar. Peringkat obligasi subordinasi tersebut berada dua tingkat dibawah peringkat Bank karena adanya klausul *non-viability*, yang mencerminkan risiko dari obligasi ini dapat dihapusbukan. Prospek untuk peringkat korporasi tersebut adalah "stabil".

Obligor dengan peringkat idBBB memiliki kemampuan yang memadai dibanding obligor Indonesia lainnya untuk memenuhi komitmen keuangannya. Walau demikian, kemampuan obligor lembih mungkin akan terpengaruh oleh perubahan buruk keadaan dan kondisi ekonomi. Tanda Tambah (+) menunjukkan bahwa peringkat yang diberikan relatif kuat dan di atas rata-rata kategori yang bersangkutan. Tanda Kurang (-) menunjukkan bahwa peringkat yang diberikan relatif lemah dan di bawah rata-rata kategori yang bersangkutan.

Peringkat tersebut mencerminkan profil permodalan dan likuiditas dan fleksibilitas keuangan Bank yang baik. Namun, peringkat tersebut dibatasi oleh profil kualitas aset yang lemah, indikator profitabilitas yang dibawah rata-rata, dan posisi pasar Bank yang di bawah rata-rata.

Peringkat dapat dinaikkan jika Bank mampu secara substansial meningkatkan posisi pasar, kualitas aset, dan kinerja profitabilitasnya secara konsisten. Di sisi lain, peringkat Bank dapat diturunkan jika posisi bisnis atau profil permodalan Bank mengalami penurunan yang signifikan. Peringkat juga dalam tekanan jika Bank tidak dapat menunjukkan perbaikan material pada profil kualitas asetnya.

Didirikan pada tahun 1989, BACA adalah bank komersial yang fokus pada pembiayaan segmen ritel. Kegiatan operasional Perusahaan didukung oleh satu kantor pusat, 3 kantor cabang, 33 kantor cabang pembantu, dan 30 kantor kas. Pada 31 Maret 2017, pemegang saham Bank adalah sebagai berikut: PT Inigo Global Capital (14,79%), PT Delta Indo Swakarsa (18,59%), Danny Nugroho (12,54%), dan masyarakat (54,08%). PT Inigo Global Capital dan PT Delta Indo Swakarsa dimiliki sepenuhnya oleh Danny Nugroho.

#### DISCLAIMER

PT Pemeringkat Efek Indonesia (PEFINDO) tidak menjamin akurasi, kelengkapan, ketepatan waktu atau ketersediaan isi laporan atau publikasi ini. PEFINDO tidak bertanggung jawab untuk penggunaan, penggunaan sebagian, tidak lengkapnya penggunaan, penggunaan bersama produk lain atau penggunaan tersendiri, selain itu juga tidak bertanggung jawab atas hasil dari penggunaan atau kurangnya penggunaan dalam setiap kegiatan investasi atau jenis pengambilan keputusan keuangan lain yang didasarkan atas laporan atau publikasi ini. PEFINDO tidak bertanggung jawab kepada pihak mana pun secara langsung, tidak langsung, insidental, bersifat kompensasi, sebagai penalti, atau konsekuensi khusus atas terjadinya atau munculnya kerusakan, ongkos, jasa legal atau ganti kerugian (termasuk namun tidak terbatas pada kehilangan pendapatan atau kehilangan keuntungan dan biaya oportunitas) sehubungan dengan penggunaan materi laporan atau publikasi ini. Analisa kredit, termasuk pemeringkatan, dan pernyataan dalam laporan atau publikasi ini adalah pendapat kami pada tanggal dibuat, dan bukan pengungkapan fakta atau rekomendasi untuk membeli, menahan atau menjual efek atau untuk membuat keputusan investasi. Isi materi laporan bukan merupakan pengganti keahlian, pemahaman dan pengalaman dari para penggunanya, karyawan manajemen dan/atau klien dalam melakukan investasi atau dalam mengambil keputusan bisnis lainnya. PEFINDO juga tidak memiliki kewajiban untuk memperbarui materi publikasi ini dalam bentuk apapun. PEFINDO tidak bertindak sebagai fidusia atau penasihat investasi. Walaupun PEFINDO telah memperoleh informasi dari sumber-sumber yang dianggap dapat diandalkan, PEFINDO tidak melakukan audit dan tidak melakukan uji tuntas atau verifikasi independen dari setiap informasi yang digunakan sebagai dasar dan disajikan dalam laporan atau publikasi ini. PEFINDO memisahkan kegiatan unit analitis dari unit usaha untuk menjaga independensi dan objektivitas dari proses dan produk kegiatan analitis. Karena itu, unit-unit tertentu di PEFINDO dapat memiliki informasi yang tidak dimiliki oleh unit-unit lainnya. PEFINDO telah menetapkan kebijakan dan prosedur untuk menjaga kerahasiaan informasi non-publik tertentu yang diterima sehubungan dengan proses analitis. PEFINDO mendapatkan kompensasi dari pekerjaan pemeringkatan dan pekerjaan analitis lainnya, biasanya dari emiten sekuritas. PEFINDO berhak untuk menyebarkan pendapat dan analisa. Peringkat dan analisa PEFINDO yang dipublikasi tersedia di situs internet, <http://www.pefindo.com> (gratis) dan melalui layanan lain berbayar/berlangganan, dan dapat didistribusikan melalui cara-cara lain, termasuk melalui publikasi PEFINDO dan pihak lainnya. Informasi pada situs PEFINDO dan penggunaannya masuk dalam batasan dan disclaimer yang dinyatakan di atas. Reproduksi sebagian atau seluruh isi laporan ini, wajib mendapat persetujuan tertulis dari PEFINDO.